
Северна Кореја: Збрисаћемо САД са лица Земље,  ако Вашингтон објави рат на Корејском полуострву
понедељак, 24 април 2017 15:50

Гласила севернокорејског режима данас су упозорила САД да ће их Северна Кореја
"збрисати са лица Земље" ако Вашингтон објави рат на Корејском полуострву.

  

  

Родонг Синмун, лист владајуће комунистичке партије, у уредничком коментару је навео
да севернокорејске снаге нису импресиониране најавом доласка америчких носача
авиона у регион, уз оцену да је у питању "отворена војна уцена".

  

Снаге Северне Кореје спремне су да "једним нападом потопе амерички нуклеарни носач
авиона", наводи се у тексту.

  

Уриминзокири, званични сајт Северне Кореје за ширење пропаганде, оценио је да слање
америчког носача авиона "Карл Винсон" представља "објаву рата" и "доказ да се ближи
инвазија на Северну Кореју".

  

То су последње у низу размени претњи које доприносе тензијама у региону.

  

Амерички потпредседник Мајк Пенс изјавио је у суботу да се очекује да ће носач "Карл
Винсон" за неколико дана стићи у Јапанско море.
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Пјонгјанг је у последње време давао запаљива саопштења и извео две ракетне пробе од
почетка априла.

  

Ники Хејли не искључује могућност удара САД на Северну Кореју

  

Америчка амбасадорка у УН Ники Хејли није искључила могућност удара САД против
Северне Кореје, ако Пјонгјанг буде тестирао нову нуклеарну ракету.

  

  

Хејли је гостовала на више тв станица и том приликом је похвалила улогу Кине која
покушава да изврши притисак на Северну Кореју да прекине са тестирањима ракета.

  

Том приликом критиковала је севернокорејског лидера Ким Џонг Уна као "нестабилног и
параноидног", пренела је агенција АП.

  

"Нећемо урадити нешто сем ако нам не да разлог да нешто учинимо, као што је напад на
америчку војну базу или употреба интерконтиненталне балистичке ракете", казала је
Хејли.

  

На питање шта ће се догодити ако Северна Кореја буде поново тестирала ракете, Хејли
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је за НБЦ одговорила:"Мислим да онда председник ступа на сцену и одлучује шта ће да
уследи".

  

Северна Кореја често обележава важне датуме демонстрацијом војних капацитета, а
јужнокорејски званичници тврде да постоји могућност да Пјонгјанг данас поводом
прославе дана севернокорејске војске изведе шесту нуклеарну пробу или испали
интерконтиненталну балистичку ракету, преноси АП.

  

Агенција оцењује да би овакви потези могли да представљају тест за политику коју
према Северној Кореји развија председник САД Доналд Трамп, који се изгледа
приклонио стратегији притисака на Пјонгјанг уз помоћ Кине, јединог великог
севернокорејског савезника, уместо војних опција или покушаја свргавања владе
Северне Кореје.

  

Председник Кине Си Ђинпинг поручио је Трампу да се нада да ће све стране показати
уздржаност око проблема Северне Кореје и да се Кина противи свему што крши
резолуције Савета безбедности Уједињених нација.

  

Ђинпинг позива на уздржаност, а Трамп на хитан одговор Северној Кореји

  

Председник Кине Си Ђинпинг рекао је свом колеги из САД Доналду Трампу да се нада
да ће све стране показати уздржаност око проблема Северне Кореје и да се Кина
противи свему што крши резолуције Савета безбедности Уједињених нација, пренели су
кинески државни медији данас.
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  Си је током телефонског разговора са Трампом рекао да би све стране требало даизбегну било какве потезе који би погоршали тензије, пренела је кинеска државнателевизија, јавља Ројтерс.  С друге стране, Бела кућа је саопштила да су се два лидера сагласила да је хитнопотребно одговорити на претњу коју представљају ракетни и нуклеарни програмСеверне Кореје, и обећали да ће координисати своје напоре у циљу денуклеаризацијеКорејског полуострва.  - Председник Трамп критиковао је континуирану ратоборност Северне Кореје и истакаода акције Пјонгјанга дестабилизују Корејско полуострво - наводи се у саопштењу, које јепренео Ројтерс.  У међувремену, Јужна Кореја је данас саопштила да је у преговорима са Вашингтоном увези заједничких вежби са ударном групом Морнарице САД, у сенци страха од новенуклеарне пробе Северне Кореје.  Портпарол Министарства одбране Јужне Кореје Мун Санг-гјун није рекао ништа више,сем да су у преговорима са Морнарицом САД.  У недељу, два јапанска разарача придружила су се ударној групи зарад заједничкихвежби, преноси Ројтерс.  (Бета, Танјуг)  
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